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Kedves gyerekek!

Ez a Szamolofiizet segitségetekre lesz abban,

hogy jobban megtanuljatok, begyakoroljatok £
és megkedveljétek a matematikat. @
A feladatok kiilonb6z6 nehézségliek,
tudasotok szerint valogathattok beléle.
A gondolkodtatobb feladatokat a
munkatankonyvhoz hasonléan

a & jellel jeloltiik.

Sikeres, oromteli munkat kivanunk!




Potlas

(1) Pétold gy, hogy dsszesen 5 legyen!

AW o7 A « N x x
. ﬁj i J \- ’ J . i i J \- ’ J
+3=5 1+ =5 4+ =5 3+ =5
@) Ird be a hianyzé szamot! Pétold a rajzot gy, hogy igaz legyen!
1+2=3 2+ =4 3+ =5 1+ =5
AN © O
(3 Pétold a hianyzé szamot!
o= 24+ =3 b+ =5 1+ =4
1+ =5 1+ =3 2+ =5 O+ =3
3+ =5 4t =5 14 = T+ =1
@ ird a nyil f6lé a hianyzé szamot!
+1 + + +
4L——5 3——4  1-——2  2——4
+ + + +
0——2 A——=5  5——5 1——%
+ + + +
1——=3 | 3——5 | 2——3 | 4-——4
(5 Pétold a hianyzé szamokat!
+2 — + — + — @
-l —— -5 ———- - =
+ + — + — +
d -2 -5 -~ -3 - -5
+ + — + — —
0——3—4——r -5 ——- -0
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Szoveges feladatok

() Zoli 3 aranyhala mellé kapott 2 neonhalat. Hany hal Gszkal ezutan

Zoli akvariumaban?

A=5

~ Az akvariumban 5 hal Gszkal.

@) Andi egy 4 oldalas mesébdl 3 oldalt mér elolvasott. Hany oldalt kell

még elolvasnia?

1 Andinak még \ \ oldalt kell elolvasnia.

@) Sanyi 2 kiflit evett reggelire, a batyja 1-gyel tobbet. Hany kiflit evett
Sanyi batyja reggelire? Hany kiflit ettek egyutt?

T

Sanyi batyja  kiflit evett. Ketten egyiitt ‘ ‘ kiflit ettek.

(4) Eszternek és Zsuzsinak egyiitt 5 hajgumija van. Hany hajgumija lehet

kulon-kilon Eszternek és Zsuzsinak?

Eszter‘ 5] ‘ ‘

Zsuzsi‘ 0 ‘ ‘

5 Jani 2 kakads, 1 tarés és 2 lekvaros palacsintat evett.

Hany palacsintat evett Jani?

i palacsintat evett.

(6 Petinek 2 kisautdja volt. A sziiletésnapjara az édesapjatol kapott
még 3-at, de az egyiket a testvérének adta. Hany kisautéja van

Petinek?
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Petinek

kisautoja van.
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Miuveletek tizesatl

1) Szamolj!
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(2) Végezd el az dsszeadasokat!
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(3) Végezd el a kivonasokat!
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(1) Pétold a hianyzé szamokat!

8+ =10 o+ =10 7+ =10 1+ =10
18+ =20 16+ =20 17+ =20 11+ =20
+ =10 4+ =10 3+ =10 9+ =10
12+ =20 14+ =20 13+ =20 @ 19+ =20
(2) Végezd el a kivonasokat!

17—7= 19—9= 16—10= 12—10=

14—4= 15—5= 18—10= 19—10=
T AB3=3= 11 1 18=8= 11| 1Ab=110= | | 13=110=

10—06= 11—1= 14—10= 11—=10=
(3) Pétold a hianyzé miiveleti jeleket és szamokat!

10 18 12

—0 /N T4 / X

e N e N ) N
10 2.0 1.0 2.0 d 2.0

13 17 19

e N ,// \\ ,// N
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(@) Pétold a hianyzé szamokat!

8— =2 18— =12 —10=3 —10=9

F— =4 17— =14 —110=5 —10=0

9— =3 19— =13 —10=4 —10=8

o— =1 10— =17 —110=1 —10=0
(5) Egészitsd ki a tablazatot a szabalyoknak megfeleléen!

- A+O=0 | ([ O-0=A | ([ O—A=0 |
Al10| 20141312 | | | 1] 2| 4
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Urtartalom

(1) Rendezd csokkend sorrendbe!
6l
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(2) Végezd el a miiveleteket!

FL+5L= | ¢ A3¢—4¢= ¢ || B¢+ (=137
8¢+9¢= ¢  16£-9¢= ¢ | Fl+ {=15¢
16£+3¢= ¢  12¢4—64= £ A4+ £=20¢
FL+8¢= ¢  ABL—FL= ¢ | 9¢+ (=167

(3) Egészitsd ki a szabalyok alapjan!

(EH+4¢=0 (0—4¢=0O

O 6¢11¢10¢ o 4l 4l ¢ 8¢ ¢
O[10¢ ¢ | £13¢11¢4] 9¢20¢  ¢12¢

(4) Egy iivegben 2 iidit6 van. A sziilinapi
bulin elfogyott 4 lveggel.
Hany liter ditd fogyott el?

(5) Hany liter viz van a kannaban, ha volt
benne 3/, Balint beleontott még 2 /-,
Aron 4 [-t, Andras pedig kiontott 6 [-t?

® Ildiké egyik akvariumaba 7 [ viz fér,
a masikba 3 I-rel kevesebb. Hany liter
viz fér a két akvariumba osszesen?
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@) Hany 6ra van? ird le a délelétti és délutani idépontokat is!

5 6ra 11 é6ra 7 oOra 12 ora 2 o6ra

@ Allitsd sorba szamozassal a hét napjait!
szerda pentek vasarnap hétf6 szombat kedd csitortok

] L] ] - ] ]

(4) Egészitsd ki a megfeleld nap nevével!

Tegnap volt.
Tegnapel6tt volt.
Holnap lesz.
Holnaputan lesz.

(5) Zoli 9 érara ment focizni. Most dél van. Hany éra telt el ezalatt?
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